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 Спеціальні шрифти та кольори

Головна » Цукрові компанії
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ЗАТ «ЗАХІДНА КОМПАНІЯ «ДАКОР»

ЗАТ «Західна компанія «Дакор» — вертикально інтегрована аграрна компанія, що
об'єднувала 4 цукрові заводи, розміщені в трьох областях України, 15 сільськогосподарських
підприємств, що орендували 122 тис. га, вапнякові та піщані кар'єри, автотранспортне
підприємство, завод по виробництву альтернативного палива, елеватор та інші підрозділи. 

Зокрема, в об'єднання входили Дубенський та Острозький цукрові заводи Рівненської області,
Кременецький (Тернопільська область) та Золочівський (Львівська область) цукрові заводи, на
яких здійснювалося виробництво цукру з цукрового буряка та цукру-сирцю, а також похідної
продукції — меляси (сировина для кондитерської, спиртової, дріжджової промисловості),
свіжого, сухого та гранульованого жому.

За сумарною потужністю своїх заводів (переробка близько 18 тис. т цукрового буряка за добу)
ЗАТ «Західна компанія «Дакор» займала лідируючі позиції серед компаній цукрової галузі
України, посідаючи зокрема п'яте місце за кількістю виробленого цукру в сезоні 2008
року (майже 6% ринку цукру).

Успішна діяльність цукрових заводів, в першу чергу, залежала від ефективної заготівлі
достатньої кількості цукросировини. ЗАТ «Західна компанія «Дакор» однією з перших цукрових
компаній в Україні пішла шляхом забезпечення потужностей заводів цукросировиною власного
виробництва, для чого щорічно на правах оренди добиралися нові і нові землі. У результаті
вже в 2007 році компанія на 76% забезпечила потребу в сировині власновирощеним цукровим
буряком, що стало чи не найвищим показником серед великих цукрових компаній України.
У сезоні 2008 року частка власного цукрового буряка зросла вже до 89%. 

У світлі вступу України до Світової організації торгівлі особливого значення набуло питання
відповідності якості продукції світовим стандартам. Відповідно здійснювалася робота над
впровадженням на підприємствах компанії системи управління якістю за стандартом ДСТУ
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ISO 9001-2000, сертифікат відповідності якому першим отримав Дубенський цукровий завод
восени 2008 року.

Зазначені переваги дозволили компанії другою на цукровому ринку України здійснити
приватне розміщення 20% акцій серед іноземних інвесторів. Акції компанії було придбано
понад десятьма крупними інвестиційними фондами, майже половину розміщених акцій було
продано у формі депозитарних розписок, випущених Bank of New York.

До складу компанії входили Дубенський, Кременецький, Острозький та Золочівський цукрові
заводи, кожен з яких має яскраву і часом нелегку історію створення та розвитку. Флагманом
об'єднання став Дубенський цукровий завод, з якого і починала свою історію компанія, що
стала згодом одним із лідерів цукрового ринку України.

У 2010 році компанія «Дакор» увійшла в склад агрохолдингу «Ukrlandfarming». 
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